



新型冠状病毒全球研究与创新论坛 12 日在瑞士日内瓦闭幕,世卫组织首席科学家指出——

已存在候选疫苗,等待临床试验

新型冠状病毒全球研究与创新论坛 12 日在瑞士日内瓦闭幕。经过两天的讨论,全球科研人员认为短期研究重点应集中在研发更简易的确诊手段、为住院患者提供最佳治疗方案、有关流行病学研究等方面,而将研发疫苗和治疗药物作为中期研究的主要目标。

论坛由世界卫生组织和“全球传染病防控研究合作组织”联合举办,目标之一是达成一份“科研路线图”,以协调全球科研力量,确定应对新型冠状病毒的研究重点。

目前首要的是研发出更简易的诊断工具

在 12 日论坛结束后的新闻发布会上,世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦介绍说,本届论坛探讨了新型冠状病毒研究的中短期优先项。从紧迫性来看,目前首要的是研发出更加简便易行的诊断工具,以便用在基层社区。她强调了这对低收入国家的意义,“因为目前的 PCR 检测方法对实验室环境提出了较高要求”。

斯瓦米纳坦还指出,如何为确诊入院病人提供最佳治疗护理方案也是需要迅速解决的问题;此外,科学界亟待研究病毒传染方式和开展相关流行病学分析,研究范围包括病毒发源地、病毒如何从动物传染到人、易感人群年龄段、潜在慢性病和环境条件如何影响病情、隔离等干预手段的影响等。

中期研究目标集中在疫苗和治疗药物的研发

中期研究目标则将集中在疫苗和治疗药物的研发。斯瓦米纳坦说,目



前已存在几种候选疫苗,大约三四个月后,其中一种将进入临床试验阶段,但距离广泛使用还可能需要 12 到 18 个月的时间,现在科研人员需要讨论如何在候选疫苗中筛选出优先投入临床试验的疫苗。

针对目前已知的进入试验阶段的治疗药物,斯瓦米纳坦透露,将会制定出一项临床试验总体方案,并尽早将试验结论用于治疗病人。

在发布会上,世卫组织总干事谭德塞也表示,“世卫组织目前正在制定一项总体规划来协调临床试验,保证试验推进的连贯性和一致性。”他还说,科研人员和研究资助者之间已经开始就“最紧迫的”问题展开合作,相关内容包括更简便的确诊手段、防止感染的最佳办法、用于治疗患者的潜在方案等。

“我们同时也在进行更加深入的调查,确定病毒源头,以及防止从动物向人类的进一步传播。”谭德塞说。

中国科研人员为本次论坛贡献宝贵智慧

世卫组织强调,中国科研人员为本

次论坛贡献宝贵智慧。论坛联合主席、世卫组织助理总干事玛丽-保罗·基尼表示,中国科研人员的参与不仅让两天的讨论“立足现实”,还有助于为其他研究人员的工作指出“明确目标”,也在提醒目前的首要任务是遏制疫情蔓延和拯救生命。

斯瓦米纳坦也表示,中国科研人员对本次论坛取得的成果有很大贡献。她强调,中国科研人员具备一手经验,“知道中国正在发生什么”,也了解当地已经展开的流行病学研究等情况。她说,不仅有来自中国疾控中心的高级代表等中国专家通过现场或线上交流等方式参加了本次会议,而且在此前的会议准备阶段,中国科研人员也参与了大多数议题的小组讨论。

本次论坛的讨论重点包括新型冠状病毒的特性、病毒传播的流行病学调查、临床治疗、药物研发、候选疫苗、科研伦理等多个方面。全球相关领域的科学家、有关国家和地区代表、公共卫生机构代表、伦理学者,以及主要科研捐助者代表等 400 余人以现场和在线形式参加这次论坛。

据新华社

12 日湖北新冠肺炎确诊病例为何骤增?

14840!

昨天,湖北卫健委公布的 12 日湖北省新增新冠肺炎病例数吓到不少人。

这几日,湖北新增确诊病例数是这样的,8 日新增 2147,9 日新增 2618,10 日新增 2097,11 日新增 1638,增长曲线看似已经有向下趋势,怎么就突然骤增?

其实,事情是这样的:随着对新型冠状病毒肺炎认识的深入和诊疗经验的积累,针对湖北省疫情特点,国家卫生健康委办公厅、国家中医药管理局办公室印发的《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第五版)》在湖北省的病例诊断分类中增加了“临床诊断”,以便患者能及早按照确诊病例接受规范治疗,进一步提高救治成功率。

根据该方案,近期湖北省对既往的疑似病例开展了排查并对诊断结果进行了订正,对新就诊患者按照新的诊断分类进行诊断。为与全国其他省份对外发布的病例诊断分类一致,从昨天起,湖北省将临床诊断病例数纳入确诊病例数进行公布。

之前的诊疗方案,主要参考指标是核酸检测结果,还需要结合 CT 影像、咳嗽等症状综合判断。

但有个问题越来越突出:由于核酸检测时间较慢,一些患者无法确诊收治,但临床表现又高度疑似新冠肺炎。如不改变认定标准,这些患者无法及时救治,传染链条也不能及时切断。

按照新的标准,一大批之前没有确诊的患者,现在都确诊了。12 日临床诊断病例 13332 例,若按照之前标准,14840 例与之相减,应为 1508 例。

将临床诊断病例数纳入确诊病例统计,是实事求是、负责任的做法,既能加快患者收治,又能加大疫情防控力度,用更短时间切断传染链条。

记者查阅了湖北省卫健委 2 月 8 日以来公布的每日情况,发现了一个趋势——疑似病例在大幅度下降。这是好事,该确诊的加快确诊,疫情扩散传播渠道在快速扎紧。

据新华社



未婚女 1991 年 1.62 米 本科
集团公司财务 父母在职 时尚
靓丽 开朗外向 对情感专一 喜健身
户外 唱歌 追求一段不求深刻 只
求简单的情感

TEL: 18873420993 (微信和电
话同号)

未婚女 1986 年 1.60 米 本科
电业局工作 有房 清秀雅致
爱笑活泼 看电影 听音乐 婚房
陪嫁 我认为最美好的婚姻就是和谐

TEL: 13762409085 (微信和电
话同号)

丧偶女 1976 年 1.60 米 大专

衡阳全城搜索婚恋平台

线上视频相亲已经开启,红娘助你足不出户来脱单了!

在广州开餐厅(衡阳籍) 有车房
漂亮能干 大方得体 有家庭责任感
为人友善 注重家庭氛围 觅一个知
冷知热的暖男

TEL: 13307473391 (微信和电
话同号)

未婚男 1991 年 1.70 米 硕士
人民银行工作 年薪十余万 有
房 清秀腼腆 细心体贴 喜篮球
电影 书法 希望把爱留给对的人

TEL: 18873420993 (微信和电
话同号)

未婚男 1988 年 1.73 米 本科
事业单位工作 独子 父母经商

有 400 余平的独栋别墅 有上进心 责
任心 喜看书 喝茶 所有集体类活动
望和你共同打造完美家庭

TEL: 19891880642 (微信和电
话同号)

未婚男 1982 年 1.70 米 本科
事业单位正科 独子 车房俱备 沉稳
内敛 随和开朗 做事脚踏实地 对感
情专一 无不良嗜好 喜摄影 美术
音乐 历史 晚点遇上你没关系 只要
余生都是你

TEL: 13762409085 (微信和电
话同号)

离异男 1975 年 1.70 米 做工

程设备 年收入百万 孩子读高中住校
睿智风趣 喜欢交朋友 大方仗义 喜去
乡村垂钓 自驾游 我会把我们的爱看得很
贵重

TEL: 13307473391 (微信和电话
同号)

单身热线 : 0734-3170020
18873420993 QQ: 203296377

石鼓区地址:衡阳日报社(石鼓区环
城北路 3 号五一文楼上) 4 楼 404 室

高新区地址:衡阳市高新区解放大道
9 号御璟花苑(交通银行楼上) A1 栋
1910 室

加入单身微信群
18891880642, 有大
量会员本人照片与详细
介绍

招聘红娘四名(石
鼓区二名,高新区二
名),另大量招聘兼红娘

